

· “全面依法治国”专栏 ·

- 检察机关内设机构改革的基本理论问题 万毅(003)
“以刑制罪”视阈下绑架罪的定性与量刑
——对大样本绑架释放人质案件的实证考察 徐光华(017)
侦查监督问题的法解释学分析 高嘉蓬(033)

· 论 文 ·

- 论反科层的科层制
——基于S市检察员额选任的实证分析 孙皓(042)
从“繁荣”到规范：中国国际经济法学研究的反思与展望 廖凡(054)
中国国际私法学的危机与变革 何其生(068)
人权行政诉讼保障的路径选择及其优化 蒋银华(085)
多重杀人犯罪动机测量模型的创建 曾贊(095)

· 评 论 ·

- 近代早期中西社会中“想象的恐惧”及其制度性阐释
——基于《叫魂》和《猎杀女巫》的讨论 王银宏(108)
“中国特色社会主义”的宪法结构分析 李忠夏(119)

- 电影审查或电影分级?
——中美比较法视野的研究 刘毅(128)
- 失信被执行人权利保护的路径选择
——基于执行行为正当性的探讨 李继(136)

· 读书札记 ·

- 价值与规范:《权利的新生》译读札记 徐爽(144)
- 体系化的经济法理论发展进路
——读《欧洲与德国经济法》 甘强(151)
- 狂热的魔咒 理性的自负
——《自由·平等·博爱》读后及对刑法学研究方法的反思 罗翔(162)

· 马克思主义法学本土化研究 ·

- 中国国际法学的双维主流化 何志鹏(173)

本刊编辑专业分工

- 孙国栋 法理学(法哲学) 法思想史学 宪法学 行政法学 行政诉讼法学
晨晖 政治学 法制史学
于贺清 刑法学 刑事诉讼法学
鄢梦萱 经济法学 环境法学 知识产权法学
寇丽 民商法学 民事诉讼法学 国际法学
殷闻 特约英文编辑